

# 致青春

## 我的婚礼我做主

致青春——我的婚礼我做主 征文活动正火爆进行中,欢迎准新人们踊跃参加,赢取免费婚礼大奖!获胜新人将获得一场由中国爱神婚庆培训学校免费策划、欢乐谷婚宴主题酒店免费承办的新婚庆典。



扫描“论坛投票”二维码,查看你的爱情故事投票结果。

### 网络情缘 新郎:付晓&新娘:国琳

为了前程,我独自一人来到深圳,在这个陌生的城市奋斗,没有亲人,朋友,没有往日的一切。第一次感到孤独与空虚,第一次尝到寂寞与无助……

幸好有网络拉近我和朋友们的距离。每天晚饭后我总会打开电脑在BBS里和朋友们相会,就在这里我认识了她。

那天不知为何在线的朋友特别少,突然有一个陌生的ID发了一个新帖,我们的论坛算是一个小圈子,很少有新人进入,我们在帖子聊的很开心,我发现她是一个十分开朗的女孩。

后来论坛的聚会,我见到了她,跟我想的一样爱笑。遗憾的是,没多久她就走了,更遗憾的是我竟然记不起那天她到底是什么样子。

第二次聚会,她没有出现。再后来参加的聚会多了,我终于又见

到了她。我们聊的很投缘,当我问她的恋爱史时她却笑说:“见笑了,我还没恋爱过,嘻嘻,别笑我啊!”我有些吃惊,像这种女孩真是很少见。她又要走了,这次我清楚的记着她的模样……

又一次聚会,她没有出现。我待了一会,感觉有些无聊,突然,电话响了,是个陌生的号码,“你好。”“好!你呢?”竟然是她!我们在电话里聊了起来。我发现不远处有个怪人,总是在手舞足蹈,于是便告诉了她。可她的回答大大超出我的意料,“你才是怪人呢!”我感到莫名其妙,于是又回头看了一下,又把这些前后联系了一下:“你不会就是那个怪人吧?”回答还是一样:“你才是怪人呢!”这下我确信了。我快跑到“怪人”旁一脸无奈地说:“刚才没看到你,很失望,正打算

早退呢,怪人!”她却突然一阵大笑,“我还有点事,一会就回来,等我一会。”说罢她就走了,我呆呆地站在那里,回味着她说的话。

过了一会她回来了,“可以考虑做我女朋友吗?”我憋足了劲问出这句我一直想问的问题,“哦?可以给我一个理由吗?”我想了好久,“只有一个,我信任你,而且我值得你信任。”我的心提到了嗓子眼。“我很满意。”她得意地说。

没想到我在他乡找到了一段爱情,更没想到在虚幻的网络找到了真实的爱人。

我们发展的很好,却始终没有忘记网络这位“红娘”,我们还是会在相同的时间,相同的地点,面对面的坐着聊天。

我会珍惜,会好好对待她的感情,让她感受幸福。



### 等来的爱 新郎:林宏&新娘:刘静



我的家庭条件很不好,父亲去世得早,母亲一人抚养我和弟弟。为了减轻母亲的负担,本来成绩很好的我在初中毕业时填报了中专,17岁那年就早早参加了工作。

参加工作后,母亲和亲戚们开始帮我张罗对象,一心想帮我找个条件好的。然而,一晃两年过去,我的个人问题还是没有解决,我和家人都很着急,于是,我央求昔日的同学帮我介绍对象。

没想到,同学还真帮我找到一个,他就是林宏。见面后,我发现林宏特别爱笑。忽然天下了雨,我俩都没带伞,林宏跑到超市买了把伞送我回家。一路上,他把伞几乎全遮在我这边,自己身上全湿透了。快到家时,他忽然把伞往我怀里一推:“我就不送你到家门口了,免得别人看见说你闲话。”不等我说话,林宏就一头扎进雨中跑远了。看着林宏的背影,

我的心仿佛被什么撞击了一下,澎湃不已。

当我跟母亲提起林宏时,却遭到她的反对:林宏是农村人,很难担负起我们这个家的重担。亲戚们也劝我放弃,理由如出一辙。想到沉重的家庭负担和林宏的势单力薄,我妥协了。再后来,姑姑给我介绍了一个在事业单位上班的小伙子。可我仍会常常想起林宏,想起他的笑,想起他在雨中为我撑伞的样子。

2008年冬天,那个和我交往了大半年的小伙子忽然提出分手,事后我才知道,有人帮他介绍了一个条件很好的姑娘。为此,我整天郁郁寡欢。母亲也自责不已:“早知这样,还不如成全你和林宏,就算穷点,也不至于让人伤心啊。”听到这里,我禁不住嚎啕大哭。

腊月的一天,林宏特意来看我。原来,他一直在等我。突如其来

的喜悦让我想笑,但一张嘴,却哭了出来。林宏对母亲保证他会尽一切努力帮助这个家,供弟弟上学。我们终于走在了一起。

为了多挣钱,林宏经常工作到深夜才回家。而那个家,是我俩为了省钱,在郊区租的一个小单间,林宏把房子重新粉刷,我自己动手做了窗帘,门帘,看上去倒也温馨。

在我们共同努力下,弟弟顺利进入大学,今年已经读大三了,每年一万元左右的费用全是林宏辛苦所挣。不但如此,他见我家的房子年久失修,又把它重新整修了一遍。

这些付出,我、母亲、弟弟、亲戚们都看在眼里,记在心里。回味和林宏一起走过的这几年,虽然艰辛,但在我看来,都是幸福的经历。看着生活越来越好,我的心更是无时无刻都充盈着温暖,我坚信,我们一定会幸福!

### 异地恋歌 新郎:佳逊&新娘:文字

我叫文字,和男友佳逊相识于高一。开学一个月他就当面表白了,三天后我写信婉言拒绝了他。上学的时候,我们一起做过领唱、主持、评委……周围同学经常起哄,但是谁也没想过继续发展我们的关系。高三他转学去美国之前约我出来吃饭,在公交车站我要上车前,他突然给了我一个大大的拥抱,我都没回过神。

有些人,有些感觉等到失去的时候才懂得珍惜。那时候佳逊已经身在美国,我开始高三忙碌的学习,却主动提出做他的女朋友。十三个小时的时差,我们通常都是互相留言汇报自己的生活情

况。他作息习惯很好,会在纽约时间早上5点多钟上线,因为那个时间正好我刚吃完晚饭。我说:“是我提出交往的,你会不会觉得不珍惜?”他说:“就像捡了个宝,失而复得的感觉,怎么会不珍惜。”

高考结束,在我们确立关系9个月后,我们又一次见面了。约在同一个公交站,共赴同学聚会。车上人很多,他用胳膊把我护在胸前,没有不自然和小尴尬,反而给我很安心的感觉。同学朋友对他评价都很好,他说每次提到当年我拒绝他,他就很怨念。那封拒绝信一直被佳逊放在钱包里带到了美国。

我从来没有去机场接他或是送他,他回来了会打电话联系我,登机前也会从机场打来电话。一年回来一次,一次在国内待近2个月,两个月中平均见6次面。我一直认为,佳逊是最能适应异地恋的,很专一,很坚持。

两个人在一起不会永远保持激情,和佳逊在一起这么多年,两个人谁都没有提过分手,遇到再多的困难也从来没有。我们很珍惜彼此的感情,也知道这么多年坚持下来的不容易。

今年,佳逊终于完成学业从美国归来,我想,我们两个人依然还有很长的一段路要走,那应该是一生。

